



宝石绿 赭石色 紫色 粉紫色 明后年开通 4条地铁新线敲定色彩

快报讯(记者 毛丽萍)一号线蓝色,二号线红色,三号线翠绿色,十号线香槟色,那么,正在建设中的地铁列车又将是什么颜色呢?昨天,南京地铁建设指挥部在“网络问政”上公布了明年和后年将要开通的地铁新线的颜色。

日前,有网友询问,青奥会前三号线、十号线、机场线、宁天城际这4条地铁都要开通,2015年也有多条线要通车,“这些列车都应该已经生产,不知道是什么颜色,

色,能否告知。”

昨天,南京地铁建设指挥部网络发言人表示,在建线路的主要色调已经确定:其中,从南京南站直达禄口机场的机场线定于2014年通车,确定采用宝石绿,这种绿色是由青色和黄色混合调配的颜色;江北直达金牛湖的宁天城际一期工程定于2014年通车,将采用赭石色;由龙江中保村,途经鼓楼直达仙林的地铁四号线定于2015年通车,将采用紫色;从南京

南站,途经大胜关铁路大桥过江的地铁12号线又称宁和城际一期工程,定于2015年通车,将采用粉紫色,看上去要比紫色浅一些。

目前,南京3号线和10号线工程均已经开始铺轨,部分车站也开始装修,南京地铁建设指挥部网络发言人表示,所有新地铁站的站台上,都将有一块大型站名牌,模样与现有的地铁站类似,而且每个车站将按照一站一景的模式,建设不同的吊顶。

南京地铁用上“南京制造”盾构机 这个“剃须刀”削石如泥会吐泡沫

快报讯(通讯员 王肖飞 沈昆 记者 赵丹丹)你知道地铁通道是怎么挖掘出来的吗?昨天,在江宁滨江开发区的徐工集团凯宫重工南京有限公司,给南京地铁3号线量身订做的盾构机已经下线。据悉,今年1月,第一台“南京制造”的盾构机已经交付。

整个盾构机呈圆柱形,长约83米,直径6.5米,重达500余吨,由上万个零部件组成。仔细看,其实盾构机就像个超级巨大的剃须刀,一开动,头部的刀盘迅速转动,喷出水和泡沫。“它的运作原理也和剃须刀相似。”徐工集团凯宫重工南京有限公司生产部主任刘有刚说,先要挖一个竖井,将盾构机放下去,未来竖井位置也就



“南京制造”的盾构机 现代快报记者 赵丹丹 摄

是地铁站进出口,随后,盾构机就可以往前推进,不断切削泥土。水和泡沫就是为了起到润滑泥土的作用,方便切削。”他说,就算遇到岩石也没有关系,滚刀可以

切磨卵石、岩石等小颗粒物。盾构机最快一天可削进30米。

刘有刚说,目前已有14台“南京制造”盾构机用于地铁3号、10号线以及宁天城际铁路的建设。

春季警惕皮肤顽癣来袭

皮肤病(白疕)是一种临床常见的红斑、丘疹、鳞屑性慢性皮肤病。在人类健康事业发展上,皮肤病严重损害着人们的身心健康和正常生活。皮肤病经常复发于潮湿部位,如头部、四肢、前胸、后背等部位。其坚硬而厚,奇痒难忍,乳斑片片,反复发作,病程迁延,免选择患者带给她严重的身心痛苦和经济负担。尤其是少年少女,形象羞于外露,直接影响美观。给求学、择业、婚恋带来很大的负面影响。

◆ 提高免疫力 预防皮肤顽癣反复

春天气候变化反复常使人体免疫力瞬间下降,而免疫力下降不但会引发皮肤顽癣(白疕),还会让许多慢性皮肤病患者复发,使正在患病的人烦恼加重。

南京华肤医院专家说:“在日常门诊中常常会遇到皮肤顽癣(白疕)患者就诊,因为免疫力下降往往导致病情反复,并且他的情况,了解到他患皮肤顽癣六年,每次因免疫力下降引发膝盖部位的皮肤顽癣就会反复发作并加重,引起他的情况,专家对皮肤顽癣治疗的同时,嘱咐他要养成良好的生活习惯,提高免疫力,这位患者在专家的精心治疗下,经过三个疗程的一段时间后得到‘康复’。”

华肤医院专家提醒:皮肤顽癣(白疕)的患者在春季一定要加强预防措施,增强机体对细菌、病毒的免疫力。

◆ 心理调节很重要

春天皮肤病(白疕)发病率的因素中,精神、心理因素对病情的发生和发展起重要作用。精神因素是人们最常见和诱发因素。另外,患病后对疾病的恐惧和焦虑,沉重的心理负担或精神压力,也会引起皮肤病的加重。

南京华肤医院专家说:“这种情况,我们生活中经常遇到,曾有一位患者,从诊断为皮肤顽癣(白疕)之日起,他就到处求医治疗,中药、西药各种疗法都试过了,但是,已经耽搁不了药物治疗的恶性循环,由于身上就痒得不行,在工作时间也不好接近同事,而且一直很自卑,非常孤独,压力很大才想而知,他知道自己皮肤顽癣一天不消除,就可能无法面对今后的三年、四年。后来,一位中医多年老中医介绍来我这里,专家根据他当时开了两个疗程的中药,并且对他保持乐观情绪,当治疗10天后,伤口慢慢好转,一个星期后,大片皮疹开始消退,两个疗程后仅剩一片红色赤红苔藓,月经一个疗程的药物,小

口治疗,通过定期口服,至今没有复发。”

华肤医院专家提醒:要避免皮肤顽癣(白疕)的发生,应注意各种诱发因素,不同的个体诱发因素也不相同。若能避免及时地给予治疗,可减少或避免皮肤顽癣的发生和复发。首先,患者应以坦然的心态面对疾病。其次,努力使自己乐观开朗,保持良好的心情,树立战胜疾病的信心。

◆ 治疗先清毒

三管齐下治顽癣更彻底

皮肤病(白疕)的症状在位表,而病因在内部,发病多与免疫功能紊乱、内分泌紊乱、精神因素有关。传统治疗在病因检测不明的情况下,三天一山药、五天一山药、七天一山药的清虚祛湿,不但对病因,而且容易复发。现代中医医学家对皮肤顽癣的研究:病在血虚长在肌肤,治血必治肛门。五脏之母不非,皮肤顽癣就难以治愈。于是,从皮肤顽癣的源头入手,在清除血毒的同时,对人血内行深足排毒和益气,即首尾兼顾地分步治疗恢复肛门。三管齐下才能真正有效治疗皮肤顽癣。



痔疮上演“春来俏” 扫除尴尬要趁早

初春万物复苏,也是痔疮多发和复发的季节。南京肛泰中医院专家提醒您:春季是痔疮发作的高峰时期,给人们生活带来了潜在的危险。如有肛门瘙痒、便血、脱出等症状,应立即到正规专科医院进行检查和治疗。健康热线:025-6666 2226

>>>【南京肛泰名医】



李柏年,教授,主任中医师,国家级名老中医,国务院特殊津贴享受专家,全国第四、第五批名中医药专家承指导老师,全国中医肛肠医疗中心创始人,南京中医药大学教授,业内公认“中医肛肠学科第一人”,现任南京肛泰中医院特聘专家。

春草发芽 痔疮开花

春天一到,气温回暖,万物复苏。俗语里有:“春草发”一说,说的是在春天野草发芽的时令里,各种病症也会复发,尤其是痔疮这种与气候具有莫大关系的疾病,更是在春天比较常见。

经过一个冬天的温补,频繁吃火锅、烧烤等油腻辛辣食物,人体本身即积存了大量的毒素与健康隐患,加上连日来,南京的天气持续回升,早晚温差浮动较大,不少人就出现口干舌燥、上火、便痛以及便血等症状,肛肠疾患人群大幅增加,其中很大一部分都是复发人群。

另外,现代快节奏的生活,长时间久坐不动,大量的快餐食品,当下办公一族恶劣的生活状态也导致了痔疮病发比例的不断上升,促使痔疮疾病在“静坐一族”中遍地开花。

今日痔今日治 早治早轻松

痔疮在治疗上有“高病发、低就诊”现象,究其原因,一为痔疮患者讳疾忌医,加上痔疮初期症状不明显,易被患者忽视大意;另外大部分痔疮患者能忍则忍,或喜欢凭自己四处搜来的“信息”而选择不规范、不正确的治疗,导致治标不治本,反复发作。

南京肛泰中医院特聘专家李柏年教授提醒广大患者,痔疮长期不治,易引起多种并发症,如贫血、皮肤湿疹、肛裂、慢性结肠炎、肠溃疡、直肠肿瘤等,危害难以想象。

快知道

黄辉任中山陵园管理局局长

快报讯(记者 鹿伟)昨天,南京市人民政府公布了一批人事任免名单:

黄辉同志任中山陵园管理局局长,免去其南京市住房和城乡建设委员会副主任职务;

免去汪振和同志中山陵园管理局局长职务;

免去贺南南同志南京市监察局副局长职务;

免去胡小翔同志南京市公安局副局长职务。

总部企业来宁“安家”最多可享500万元奖励

快报讯(记者 鹿伟)昨天,南京市人民政府批转了南京市财政局和发改委出台的总部经济发展奖励政策。

这一办法将于2013年4月1日起施行,其中明确,对商务部

批准设立的外商投资性公司,或经商务部认定的国家级跨国公司地区总部,给予500万元的一次性奖励,奖励分三年兑现。对经认定的总部企业或成长型总部企业,也有补助奖励。

全国首个农村党员干部勤廉教育馆开馆

快报讯(通讯员 吴德 王冀 记者 鹿伟)昨天,全国首个农村党员干部勤廉教育馆暨网上馆在

高淳武家嘴村开馆。该馆共展出240余幅照片、17个勤廉典型人物先进事迹、69件实物。

省中整形外科征集无耳或小耳患者

快报讯(通讯员 冯瑶 记者 刘峻)为迎接3月3日第13个全国爱耳日,江苏省中医院整形外科面向全国征集无耳或小耳患者,并将从中筛选两名家境特别贫困的患者,免费施行耳再造整形手

术。年满6岁的无耳或小耳患者可直接到医院报名登记。

联系地址:南京市汉中路155号 江苏省中医院整形外科

联系电话:025-86603877; 86617141-70100 陈博士

南京成立女性生殖保健救助基金

快报讯(记者 钟晓敏)昨天,南京市慈善总会、解放军第454医院联合成立了“南京市慈善女性生殖保健救助基金”。

救助基金主要用于南京市或者在宁生活、工作的外来务工女

性,为经济困难或身体残障的妇科疾病患者提供(微创)手术费治疗补贴。救助基金所设最高补贴标准为800元,子宫肌瘤、宫腹腔镜术、顺产、剖宫产均在补贴范畴之列。



南京肛泰中医院

24 小时咨询电话:025-6666 2226

官方预约网址:www.025gt.com

医院地址:建邺区黄山路2号

(南湖路与应天大街交汇处)